



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 18.04.2024

Київ

№ 201

Про затвердження Змін до Плану діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік

Відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Зміни до Плану діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 15 грудня 2023 року № 702 (далі – Зміни), що додаються.

2. Управлінню державної політики у сфері пробірного контролю, документів суворої звітності забезпечити оприлюднення Змін на вебсайті Міністерства фінансів України.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. Міністра



Денис УЛЮТІН

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства фінансів України

18 квітня 2024 року № 401

Зміни

до Плану діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 15 грудня 2023 року № 702

Доповнити План діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік новим пунктом такого змісту:

«

31. Приведення тарифів на платні послуги, які надаються ДЦУ, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 31 серпня 2020 року № 537, до рівня економічно обґрунтованих витрат, що є необхідним для забезпечення належного функціонування ДЦУ	Проект наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Тарифів на роботи, пов'язані з проведенням експертизи дорожнього і напівдорожнього каміння і навчанням за напрямками підготовки експертів-гемологів»	Друге півріччя	Мінфін (Управління державної політики у сфері пробірного контролю, документів суворої звітності)	Встановлення тарифів сприятиме ефективній діяльності ДЦУ в частині надання установою якісних послуг з експертизи та підготовки експертів-гемологів, а також забезпечить збільшення надходження коштів до державного бюджету
---	--	----------------	--	---

».

Начальник Управління державної політики у сфері пробірного контролю, документів суворої звітності


Володимир КОРОЛЬ